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dochází k vybalancování, porozumění a pochopení jinak ne-

řešitelného rozporu mezi protiklady, a zároveň k energetické 

harmonizaci a psychickému vzestupu [19].

V případě sexuálního spojení muže a ženy je třetím vzni-

kajícím prvkem dítě (střední prvek neutro), v případě Hóra 

a Setha je pak podle egyptské mytologie výsledkem sjed-

nocení solární kotouč, či také třetí oko (rovněž střední prvek 

neutro). Toto třetí oko nad obočím je v indické terminologii 

nazvané jako aďžna čakra, a je spjato s mystickými schopnost-

mi a nárůstem psychické síly, již Egypťané označovali jako Φ. 

Vyrovnání „ďábelské“ odchylky ve Fibonacciho řadě tedy není 

možné dosáhnout jinak, než změněným stavem vědomí při 

mystickém vzestupu psychické síly Φ, které přináší smírné vy-

řešení a pochopení tohoto rozumem nepostižitelného para-

doxního rozporu mezi protiklady.

Vyrovnání odchylky ve Fibonacciho řadě nelze dosáhnout 

jinak než mystickým stavem změněného vědomí, tedy spo-

jením věčně soupeřících protikladů yin a yang, Hóra a Setha, 

lunárního a solárního oka, Cheopse a Menkaura, Horního a 

Dolního Egypta. Analogicky jako sexuální spojení muže a ženy 

je toto sjednocení protikladů mystickým stavem, při němž 

Obr. 11 Jedenáctá hodina Knihy Amduat. V horním regist-

ru vlevo vidíme lunární oko, vedle něj solární, což symbolizuje 

dokonalou vyváženost obou protikladů. Hórovým úkolem je 

sjednotit lunární oko a poté nalézt druhé solární, které ztratil 

v bitvě se Sethem. Uprostřed mezi oběma očima stojí postava 

se slunečním kotoučem na hlavě. Sluneční kotouč byl Egypťa-

ny zobrazován jako kruh s bodem uprostřed, který vzniká jako 

výsledek spojení a smíření Hóra a Setha. Ve středním registru 

pluje loď boha Re, uprostřed ní postava se solárním kotoučem. 

Nalevo na bárce trojice postav Dolního Egypta, napravo trojice 

postav Horního Egypta – zde je rozpoznatelná bohyně Hathor 

s kravími rohy.

Obr. 12 Napravo lunární oko (yin), které díky vyrovnání 

odchylky ve Fibonacciho řadě spatří druhé solární oko (yang). 

Jejich spojením vzniká třetí oko (neutro), Egypťany zobrazova-

né jako solární kotouč boha Re, které představuje vzestup psy-

chické síly Φ – díky jejímu nárůstu je možné tento paradoxní 

rozpor mezi protiklady vyřešit.

čínské pojmy yang tao yin

pojmy J. W. Parka hetero neutro homo

Fibonacciho řada 3 5 8

kabala tři sefi roty nebeské zrcadlo osm sefi rot konstrukčních

pyramidy v Gíze Menkaure Chefren Cheops

úseky pyramid Menkaure (3) – Chefren (5) Chefren (5) Chefren (5) – Cheops (8)

poměry 5/3 = 1,666 5/3 minus 8/5 = 0,0666 8/5 = 1,6

odchylka pyramid 11° 27‘ 39“

rodina muž sex žena

Horus/Seth Horus (pravé oko – solar) bůh Re (třetí oko)

(smíření Hóra a Setha)

Seth (levé oko – lunar)

psyché aďžna čakra

psychická síla Φ

Tabulka 1 Zařazení jednotlivých prvků do systému hetero-neutro-homo
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Mozek je neuvěřitelně plastický a dokáže se měnit po celý život. Článek ukazuje, jak jej lze „překódovat“ 

pomocí jednoduchých technik – od dýchání a meditace, přes vizualizaci a jógu nidru, až po práci s myš-

lenkami a změnu návyků. Dozvíte se, jak strava, vitaminy, byliny či hudba podporují mozkovou činnost a 

regeneraci. Nechybí ani pohled na psychedelika, historické objevy a moderní neurovědu, která potvrzuje 

propojení mozku, těla a emocí. Text je inspirací k vědomému rozvoji mysli a k posílení odolnosti vůči stresu 

i manipulaci.

Andrej Danečko

Externý poradca Centra preventívnej diplomacie OSN v Ašchabade (Košice, Slovenská republika)

External Advisor to the UN Centre for Preventive Diplomacy in Ashgabat (Košice, Slovak Republic)

Prekódovanie mozgu
Reprogramming of the Brain

Článek byl zařazen po recenzním řízení

obsah
stručný

Abstrakt. Článok sa zaoberá možnosťami tzv. „prekódovania mozgu“, teda zvyšovania jeho kapacity a efektivity 

prostredníctvom rôznych metód. Zdôrazňuje význam stavu alfa a ponúka techniky, ako sú dýchacie cvičenia, meditácia, 

vizualizácia, jóga nidra, mantry, autogénny tréning či biofeedback. Upozorňuje na prepojenie mozgu s telom a emócia-

mi, ako aj na silný vplyv návykov, životného štýlu a stravy. Rozoberá úlohu psychologických a kognitívno-behaviorál-

nych metód pri zmene obmedzujúcich presvedčení. Text tiež opisuje riziká, ktoré predstavujú globalistické stratégie 

manipulácie mysle, ako aj negatívne účinky mikroplastov na mozog. Predstavuje doplnky, vitamíny a prírodné látky 

podporujúce mozgové funkcie a regeneráciu. Venuje sa významu LSD a ďalších psychedelických látok v dejinách vedy 

a spoločenských hnutí. Poukazuje na neurovedecké objavy súvisiace s epifýzou, hudbou a biotechnológiami. Celkovo 

ponúka pohľad na mozog ako dynamický systém, ktorý možno vedome rozvíjať a chrániť.

Abstract. The article discusses the concept of “brain recoding,” aimed at increasing its capacity and effi  ciency through 

various methods. It highlights the importance of the alpha state and presents techniques such as breathing exercises, 

meditation, visualization, yoga nidra, mantras, autogenic training, and biofeedback. It emphasizes the interconnection 

between the brain, body, and emotions, as well as the role of habits, lifestyle, and nutrition. Psychological and cogni-

tive-behavioral methods for changing limiting beliefs are also explored. The text addresses risks from globalist strate-

gies of mind manipulation and the negative impact of microplastics on the brain. It introduces supplements, vitamins, 

and natural substances that support brain function and regeneration. The article also refl ects on the role of LSD and 

other psychedelics in the history of science and social movements. Neurobiological fi ndings related to the pineal gland, 

music, and biotechnologies are discussed. Overall, it presents the brain as a dynamic system that can be consciously 

developed and protected.
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čímž vznikají různé orgány těla. Je otázkou, co způsobuje po-

hyb centriol. Lze se domnívat, že centrioly se pohybují v ja-

kémsi poli (biopoli), což by znamenalo, že právě povaha to-

hoto pole určuje, jak se buněčné dělení projeví v morfologii 

a anatomii organismu. Centrioly tak zřejmě slouží jako „anté-

na“, která zaručuje, že budou buňky a orgány správně umís-

těny v souladu s neviditelným souřadnicovým systémem. 

Centriola v buňce se vytvoří až poté, co spermie vstoupí do 

vajíčka a dojde k přeměně vodorovného bazálního tělíska 

na svislou centriolu. Jakmile se tak stane, může centriola 

začít fungovat jako primární kotevní bod neboli anténa pro 

příjem vlnové formy určitého biologického druhu. Jakmile 

začne centriola stahovat vlnovou informační formu, začíná 

vývoj plodu.

Třetí vlna – vývoj vyšších primátů

Obr. 7 Cyklus buněčného dělení u mnohobuněčných or-

ganismů. Poloha centriol určuje směr, kterým se buňky dělí, 

aby se vytvořila nebo zachovala morfologie orgánu. (převzato 

z knihy Devět vln stvoření)

Druhá vlna – pokračující evoluce života

Druhá vlna, obr. 8, byla aktivovaná před 820 mil. let s frek-

vencí dvacetkrát vyšší, než měla První vlna, a přetvořila sa-

mostatné buňky v mnohobuněčné organismy, například v ži-

vočichy nebo rostliny. Na rozdíl od darwinismu tento vlnový 

model dokonale vysvětluje celou řadu náhlých vývojových 

skoků. Vidíme, jak evoluční skoky téměř dokonale odpovídají 

začátkům horních půlvln Druhé vlny, což kontrastuje s neo-

darwinistickou myšlenkou, podle níž vznikají různé druhy ná-

hodou, ničím neřízenou mutací DNA.

Obr. 8 Druhá vlna vytvářející ve svých vrcholech nové třídy 

mnohobuněčných živočichů (převzato z knihy Devět vln stvo-

ření)

Obr. 9 Vývoj vyšších primátů ve třetí vlně (převzato z knihy 

Devět vln stvoření)

Čtvrtá vlna – vývoj příslušníků rodu Homo

Obr. 10 Vývoj příslušníků rodu Homo v kontextu čtvrté vlny 

(převzato z knihy Devět vln stvoření)

Porovnání nástupu a průběhu prvních třech vln

Každá následující vlna má vždy 20krát vyšší frekvenci než 

vlna předchozí, takže vývoj se neustále zrychluje. Konečný vý-

sledek každé vlny se stává počátečním bodem další, vyšší vlny, 

obr. 11.

Obr. 11 Zrychlení vývoje v důsledku aktivace vln s vyšší frek-

vencí blíže našemu času (převzato z knihy Devět vln stvoření)

Čtyři vlny stvoření – shrnutí

Názorné srovnání průběhu prvních čtyřech vln. Každá z vln 

je znázorněna v jiném měřítku tak, aby jejich sedm horních 

a dolních půlvln působilo paralelně, obr. 12.
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správne hospodáriť so životnou energiou a vedú nás k priro-

dzenému a harmonickému vývoju, čo nás „dobíja“ životnou 

energiou [28]. Rovnako tak tieto sociálne faktory a s nimi súvi-

siaci pohoda alebo nepohoda nášho tela ovplyvňujú trávenie 

ako nástroj na získavanie živín a energie pre telo [29].

Dodatočné zdroje energie 

Dodatočné zdroje energie zahŕňajú doplnky stravy, tech-

niky biohackingu alebo také prístupy, ako je napr. špeciálny 

pôst alebo diéta. Často sú to oblasti s dokázaným pozitívnym 

vplyvom na človeka, jeho zdravie a hladinu energie, ale vplyvy 

nie sú dostatočne vedecky preskúmané a publikované.

Už sme si vyššie spomenuli niektoré vitamíny alebo mi-

nerálne látky, ktoré pozitívne vplývajú na množstvo energie 

v našom tele, napr. zlepšovaním činnosti mitochondrií alebo 

efektívnejším využitím energie slnečného žiarenia. Adaptogé-

ny sú syntetické zlúčeniny alebo rastlinné extrakty, ktoré majú 

dokázanú schopnosť zvýšiť odolnosť tela voči fyzickej záťaži 

bez zvýšenia spotreby kyslíka. Ich využívanie ľuďmi má boha-

tú históriu a používajú sa pri zotavovaní sa z chorôb, fyzickej 

slabosti, zhoršení pamäti a iných stavov. Približne pred 50 rok-

mi začalo aj ich využívanie v profesionálnom športe pre ich vy-

soký potenciál zlepšiť fyzickú vytrvalosť a zvýšiť odolnosť tela 

v stresových situáciách [30], aj keď klinické štúdie na ľuďoch 

sú zatiaľ obmedzené.

Nikotínamid adenín dinukleotid (NAD+) je, podobne ako 

vyššie spomínaný koenzým Q10 [4, 9], koenzým zapojený do 

množstva fyziologických reakcií, pričom kľúčový význam má 

pri podpore mitochondriálnych funkcií. Vzhľadom na jeho 

kľúčovú úlohu v týchto bunkových procesoch sú klesajúce 

hladiny NAD+ spojené so všeobecným starnutím a chronic-

kými poruchami [31], čo súvisí aj s množstvom energie v ľud-

skom tele.

Ďalším doplnkom stravy s priamym prepojením na energe-

tický metabolizmus v ľudskom tele, je kreatín. Kreatín mono-

hydrát zvyšuje zásoby fosfokreatínu vo svaloch, čím podporu-

je resyntézu ATP a zlepšuje krátkodobý výkon pri intenzívnej 

záťaži. Hoci je obľúbený najmä u športovcov, nové dôkazy 

poukazujú na jeho prínosy aj mimo toto prostredie. U žien 

s nižšími hladinami intramuskulárneho kreatínu môže pomôcť 

zmierniť únavu počas menštruačného cyklu. Vegánom a ve-

getariánom, ktorým chýbajú zdroje kreatínu zo stravy, môže 

zlepšiť fyzickú aj mentálnu výkonnosť. Klinicky sa kreatín 

uplatňuje pri stavoch spojených so stratou svalov, neurode-

generatívnych ochoreniach, kardiovaskulárnych problémoch 

či syndróme chronickej únavy a všade hrá kľúčovú úlohu 

v energetickom metabolizme [32].

Napriek rastúcej popularite biohacking vedie často k roz-

manitým praktikám a preto si vyžaduje presnú vedeckú de-

fi níciu. Sú to napr. terapia červeným svetlom, aplikácia pulz-

ného elektromagnetického poľa alebo nootropiká (prírodné 

alebo syntetické látky, ktoré by mali zlepšovať kognitívne fun-

kcie ako pozornosť, pamäť, bdelosť alebo „výkonnosť“ mozgu, 

a tiež podporovať relaxáciu, dobrú náladu, kreativitu alebo 

motiváciu u zdravých ľudí), ktoré optimalizujú zdravie a môžu 

byť zodpovedné za dostatok energie v ľudskom tele. Aj keď 

je biohacking nedostatočne preskúmaný, vedecká literatúra 

ho označuje na sľubný prostriedok na ceste človeka za zdra-

vím a vitalitou a vidí v ňom potenciál pre responzívnejší (prí-

stupnejší), preventívny a personalizovaný (určený konkrétnej 

osobe) systém zdravotnej starostlivosti [33].

Pôst (krátkodobý alebo dlhodobý, hladovanie) sa praktizu-

je ľuďmi od vekov a jeho pozitívne účinky sú vo všeobecnosti 

dobre známe a aj zdokumentované vo vedeckej literatúre. 

Prináša mnohé zdravotné výhody; vďaka hladovke dochádza 

nielen k redukcii hmotnosti tela, ale ustáli sa aj hladina cukru 

v krvi, výrazne sa zlepší trávenie, tlmia sa zápaly v tele, posil-

ňuje sa činnosť srdca, znižuje sa riziko ochorení ako rakovina 

alebo neurodegeneratívne poruchy. Výskumy dokázali pria-

me prepojenie pôstu s cirkadiánnym rytmom ľudského tela 

(24-hodinový cyklus, ktorý riadi rôzne biologické procesy 

v našom tele) [18, 33], s výkonom mitochondrií a tým aj s ener-

getickým metabolizmom [34].

Životná energia z pohľadu tradičnej čínskej medicíny

(TČM)

Z hľadiska TČM získava človek pri narodení, okrem iného 

aj podľa kondície rodičov v čase splodenia, vrodenú život-

nú energiu, ktorá ovplyvňuje naše celkové zdravie a vitalitu. 

Táto vrodená životná sila je nazývaná esenciou Jing. Esencia 

je produktom obličkového Jinu a Jangu, pričom si ju môže-

me predstaviť ako horiacu sviečku, kde plameň je Jang, vosk 

je Jin, teplo, ktoré vydáva plameň je energia čchi a svetlo pla-

meňa je potom tou rýdzou esenciou Jing. Životnosť svieč-

ky (a teda aj vydávaného svetla, predstavujúceho v našom 

Obrázok 2: Príjem potravy znamená pre ľudské telo zís-

kavanie energie z jedla a nápojov, ktoré konzumujeme. Táto 

energia sa meria v kalóriách a je nevyhnutná pre fungovanie 

organizmu, na udržanie základných životných funkcií a fyzic-

kých aktivít (foto: Freepik.com)
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Blúdivý nerv sme doteraz vnímali ako regulátor fyzického a emocionálneho zdra-

via, ale jeho skutočná sila sa prejaví, keď prekročí biologickú rovinu a funguje ako 

energetická anténa, ktorá vás spája s jemnejšími úrovňami vedomia, vašou dušou 

a dokonca i univerzálnym polom vedomia. Starovekí mudrci nehovorili o autonóm-

nom nervovom systéme, ani o neurotransmiteroch, ale chápali účinky určitých prak-

tík rytmického dýchania, zvukového pôstu, spojenia s prírodou a určitých pozícií, 

ktoré stimulujú nervus vagus.

Tieto praktiky boli považované za spôsoby, ako prebudiť dušu, vnútorný hlas 

alebo božský kanál. Teraz môžeme pochopiť, ako blúdivý nerv pomáha rozširovať 

vnímanie tým, že upokojuje myseľ a relaxuje telo, vytvára priestor pre intuitívne ve-

domie [10].

V duchovnom zmysle utišuje hluk EGA a umožňuje vibráciám duše stúpať. V tom-

to zmysle nie je nervus vagus len cestou k mieru, ale mystickým prahom. Nedávne 

štúdie ukázali, že pri opakovanej stimulácii blúdivého nervu sa zvyšuje produkcia 

oxytocínu – hormónu lásky, aktivizuje sa ACTH (acetylcholín), ktorý pomáha s men-

tálnou jasnosťou a znižuje sa kortizol – stresový hormón [2]. Fascinujúce je, že tieto 

biochemické zmeny nemajú vplyv len na vaše telo, ale aj na vaše energetické pole, 

ktoré sa stáva súdržnejšie, stabilnejšie 

a vnímavejšie. Toto pole v mnohých tra-

díciách známe ako AURA sa stáva har-

monickejšie [7].

Keď je vaše telo v parasympatickom 

režime, práve v týchto okamžikoch sa 

môžu objaviť veci ako predtuchy, lucid-

né sny, empatická komunikácia, náhle 

výbuchy kreativity a synchronicity. Zna-

mená to, že blúdivý nerv je bránou do 

mystického sveta? Rozhodne áno. Upo-

kojením tela a mysle sa ľudské energe-

tické pole vyjasní a vtedy sa môže ob-

javiť, komunikovať alebo prejaviť vyššie 

vedomie [8].

Okrem základných praktík ako je dý-

chanie alebo spev, existujú aj hlbšie me-

tódy, ktoré pracujú s blúdivým nervom 

duchovným spôsobom. Jednou z metód 

je vyvolanie trasu, ktorý pomáha uvoľniť 

uložené traumy. Keď sa telo spontánne 

trasie v bezpečnom prostredí, blúdivý 

nerv sa vo výslednom tichu hlboko re-

setuje. Veľa ľudí potom hlási vízie alebo 

spomienky na minulé životy.

Ďalšou metódou je stiahnutie zmys-

lov, ktoré zahŕňa odpojenie sa od von-

kajšieho sveta a obrat dovnútra. V joge 

táto technika pomáha vypnúť zmyslové 

vnemy, čo umožňuje blúdivému nervu 

uľahčiť hlbšie meditačné stavy.

Treťou metódou sú zvukové kúpele, 

pri ktorých nástroje ako tibetské misy, 

gongy alebo didžerydu vydávajú frek-

vencie, ktoré rezonujú s blúdivým ner-

vom. Počúvanie týchto zvukov v rituál-

nom prostredí vyvoláva mozgové vlny 

theta, ktoré sa spájajú s vizionárskymi 

a duchovne integrujúcimi stavmi [4].

V ezoterických učeniach symbolizuje 

špirála cestu duše k celistvosti. Zaujíma-

vé je, že blúdivý nerv sleduje špirálovú 

dráhu, klesá, krúti sa, rozochveje sa, do-

týka sa orgánov a potom opäť stúpa. 

Nie je to priama čiara. Je to tanec me-

dzi svetmi – medzi fyzickým a duchov-

ným, medzi inštinktívnym a intuitívnym. 

Pochopenie tohto faktu nám pomáha 

uvedomiť si, že spiritualita nie je niečo 

vzdialené. Je hlboko zakorenená v nás 

[8].

Cesta k vyššiemu vedomiu sa neme-

ria vzdialenosťou, ale vrstvami ticha, 

dychu a odovzdania sa. Vedomie, že 

blúdivý nerv nám môže pomôcť dosiah-

nuť vyššie stavy vedomia je užitočné len 

vtedy, keď ho skutočne uplatníme v pra-

xi. Takže je to pozvánka k tomu, aby ste 

túto znalosť začali uplatňovať v každo-

dennom živote. Nemusíte žiť v chráme 

alebo neustále odchádzať na duchovné 
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ribosomů, lyzosomů, Goldiho aparátu, 

centrioly, mikrofi lamentů, mikrotubu-

lů, peroxisomů, pinocitárních váčků, 

vakuol, vylučovacích váčků, mikrovilů, 

desmosomů s tonofi lamenty, konoci-

lií, sekrečních granulí, cytoplazmatické 

inkcuse aj.; druhu buněk na informač-

ně-energetické bioplazmy hepatocytů, 

heterocytů, kmenových buněk, neuro-

glií, neuronů, proerytroblastů, spermií, 

vajíček, epitelových buněk, žlázových 

buněk, fi xačních buněk – fi broblastů, 

fi brocytů, retikulárních buněk, pigmen-

tových buněk a tukových buněk, blou-

divých buněk – mikrofágů, žírných bu-

něk, plazmatických buněk, lymfocytů, 

monocytů, neutrofi lních a eosinofi lních 

granulocytů, erytrocytů, krevních des-

tiček, chondrocytů, osteoblastů, osteo-

cytů, osteoklastů, svalových buněk aj.; 

druhu tkání na informačně-energetic-

ké bioplazmy epitelů, pojiv, svalových 

a nervových tkání, krve a mízy; orgánů 

na informačně-energetickou bioplaz-

mu svalů, kostí, plic, srdce, jater, slinivky 

břišní, střev, mozku, žláz atd.; systému 

organismu na informačně-energetickou 

bioplazmu kostry, svalů, trávicího, dý-

chacího, srdečně-cévního, vylučovacího, 

pohlavního, nervového a endokrinního 

systému a smyslových orgánů; jemno-

hmotných těl na informačně-energetic-

kou bioplazmu červeného, světle zářivě 

červeného, oranžového, světle zářivě 

oranžového, žlutého, zeleného, světle 

zářivě zeleného, blankytného, tyrkyso-

vého, modrého, šeříkového, fi alového, 

růžového, bílého a zlatého jemnohmot-

ného těla a také podle 61 identických 

a 105 komponentních jemnohmotných 

těl; příslušnosti ke hmotám na organic-

kou a anorganickou; doby existence na 

celoživotní a dočasnou.

klasifi kace vysoce specifi c-10. 

kých životních informačně-energe-

tických bioplazem [Anatolij Vasiľčuk, 

enioanatomie] specifi cké životní infor-

mačně-energetické bioplazmy je mož-

né rozlišovat na základě různých znaků, 

a to podle: psychické struktury člověka 

na informačně-energetickou bioplazmu 

formující strukturu psychiky člověka, 

psychického vývoje, lidské psychiky, 

transpersonality psychiky, chování člo-

věka, samoaktualizace osobnosti, struk-

tury, elementů, faktorů, příznaků a so-

ciopsychiky osobnosti, temperamentu, 

přijímání, pocitů, paměti, myšlení, inte-

lektu, představ, emocí, vůle, schopností, 

vědomí, psychických stavů, pozornosti, 

psychické činnosti, psychomotoriky, 

psychologie výuky, mluvy, psychického zdraví, harmonie osobnosti, sonogenního 

potenciálu osobnosti, vývoje a formování osobnosti, vývoje konkurenčně schopné 

osobnosti aj.; PSI-fenomenálních schopností na informačně-energetickou bioplaz-

mu extrasenzorické citlivosti, mimosmyslové citlivosti, informačně-energetické cit-

livosti, duchovní citlivosti, biolokace, léčitelství, PSI-duchovního léčitelství, mentální 

chirurgie, psychometrie, telemetrie, telepatie, regrese, jasnovidění, kognice, retro-

kognice, prekognice, vizualizace, vidění pokožkou, rentgenového vidění, dálkové-

ho vidění, autoskopie, jasnosluchu, jasnočichu, jasnochuti, jasnoznání, apriorních 

znalostí, psychokineze, telekineze, levitace, mimotělesné projekce, materializace, 

dematerializace, teleportace, xenoglosie, automatického psaní, automatické kres-

by, automatického hlasu, empatie, exorcismu, poltergeiství, psychodermografi e, 

psychofonie, imaginace, pyrokineze, dermografi e aj.; duchovního obsahu na in-

formačně-energetickou bioplazmu trojjediné božskosti, duchovnosti, duševnosti 

a božskosti Stvořitele, Ducha Svatého, Ježíše Krista, Panny Marie, duchovního Bytí, 

Vesmíru, noosféry, biosféry, Země, lidstva, přírody, antiduchovnosti, antiduševnosti, 

antibožskosti, antisvěta, zla, nenávisti, agrese, násilí, závisti, žárlivosti, amorálnosti, 

nehumánnosti aj.
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Obr. 2. Vnější části jemnohmotných těl člověka (sagitální řez)

1 – červené tělo; 2 – světle zářivě červené tělo; 3 – oranžové tělo; 4 – světle zářivě oranžové tělo; 5 – žluté tělo; 6 – zelené tělo; 7 – světle zářivě ze-

lené tělo; 8 – blankytné tělo; 9 – tyrkysové tělo; 10 – modré tělo; 11 – šeříkové tělo; 12 – fi alové tělo; 13 – růžové tělo; 14 – bílé tělo; 15 – zlaté tělo

Obr. 3. Jemnohmotná těla člověka (pohled zepředu)

1 – červené tělo; 2 – světle zářivě červené tělo; 3 – oranžové tělo; 4 – světle zářivě oranžové tělo; 5 – žluté tělo; 6 – zelené tělo; 7 – světle zářivě 

zelené tělo; 8 – blankytné tělo; 9 – tyrkysové tělo; 10 – modré tělo; 11 – šeříkové tělo; 12 – fi alové tělo; 13 – růžové tělo; 14 – bílé tělo; 15 – zlaté 

tělo; 16–30 – vnější obaly jemnohmotných těl: 16 – zlatého těla; 17 – bílého těla; 18 – růžového těla; 19 – fi alového těla; 20 – šeříkového těla; 21 – 

modrého těla; 22 – tyrkysového těla; 23 – blankytného těla; 24 – světle zářivě zeleného těla; 25 – zeleného těla; 26 – žlutého těla; 27 – světle zářivě 

oranžového těla; 28 – oranžového těla; 29 – světle zářivě červeného těla; 30 – červeného těla
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Praktický význam kvantové jednoty

V praxi se tato jednota projevuje několika způsoby:
Q Holistické rozhodování: Svobodní podnikatelé mohou 

přestat řešit jednotlivé problémy izolovaně. Mohou začít 

vnímat své podnikání jako propojený organismus. Investi-

ce do vzdělání zaměstnanců se projeví ve kvalitě produk-

tů, která ovlivní spokojenost zákazníků, což se odrazí na 

fi nanční stabilitě.
Q Kolektivní inteligence: Místo konkurenčního boje může-

me využívat sílu spolupráce. Když se svobodní lidé propojí 

společnou vizí, jejich kombinovaná energie vytváří expo-

nenciálně větší možnosti než suma jednotlivých úsilí.
Q Intuitivní navigace: V kvantovém světě logické myšlení 

doplňuje intuice. Svobodní podnikatelé získávají schop-

nost „cítit“ správné směry ještě před tím, než mají k dispozi-

ci všechna data.

Portály: Brána k autentickým informacím

Aktivní kolektivní vizualizace představuje praktický ná-

stroj pro vytváření Portálů – energetických spojení s vyššími 

dimenzemi informací a energie. Když se skupina svobodných 

lidí spojí ve společné vizi, jejich kolektivní pole vědomí vytváří 

rezonanci, která otevírá tyto Portály.

Moderní svět nás systematicky izoluje od přirozených zdro-

jů energie a autentických informací. Jsme bombardováni umě-

lými signály, falešnými zprávami a manipulativním obsahem. 

Portály nám umožňují obejít tyto fi ltry a připojit se přímo ke 

zdrojům potřebných informací a životní energie.

Praktické využití Portálů
Q Kolektivní brainstorming: Skupiny podnikatelů mohou 

využívat řízené vizualizace k získání inovativních řešení, 

která by jednotlivci nedosáhli. Tyto nápady často přicházejí 

jako „blesky“ inspirace z dimenzí mimo běžné myšlení.
Q Energetická regenerace: Pravidelné kolektivní vizualizace 

pomáhají svobodným lidem dobíjet se autentickou životní 

energií, která není kontaminovaná stresem a toxicitou mo-

derního světa.
Q Strategické plánování: Portály umožňují nahlédnout do 

potenciálních budoucností a vybrat si ty nejpříznivější ces-

ty pro rozvoj svobodného podnikání.
Q Síťování na kvantové úrovni: Svobodní podnikatelé mo-

hou využívat Portály k nalezení svých skutečných obchod-

ních partnerů a spolupracovníků – lidí, se kterými jsou 

kvantově kompatibilní.

Naděje pro budoucnost

Nacházíme se na prahu nové éry, kdy technologie a spiri-

tualita konečně najdou společnou řeč. Kvantové počítače ne-

jsou jen pokročilé stroje – jsou mostem k pochopení hlubších 

principů reality. Svobodní lidé a podnikatelé, kteří dokáží tuto 

realitu uchopit a aktivně s ní pracovat, získávají obrovskou vý-

hodu.

Již nemusíme být obětmi systémů, které nás chtějí kontro-

lovat a omezovat. Máme k dispozici nástroje – od technolo-

gických po spirituální – které nám umožňují vytvářet vlastní 

realitu v souladu s našimi nejvyššími hodnotami a vizemi.

Kolektivní vizualizace a práce s Portály představují praktic-

kou cestu k této svobodě. Není to útěk od reality, ale naopak 

– je to propojení s realitou na její nejzákladnější, kvantové 

úrovni. Tam, kde je vše možné a kde můžeme spoluvytvářet 

budoucnost podle našich nejčistších záměrů.

Budoucnost patří těm, kteří dokáží přemostit propast mezi 

duchem a hmotou, mezi vizí a realizací, mezi individuální svo-

bodou a kolektivní harmonií. Portály jsou prostředkem k au-

tentickému, svobodnému životu v kvantovém věku.
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enioduchovních a dalších eniotechnologií je enioanatomie 

jemnohmotných těl a PSI-fenomenální schopnosti člověka. 

Informačně-energetické technologie očišťování jemnohmot-

ných těl, enioanatomické, eniopsianatomické a eniohologra-

fi cké technologie jejich tréninku a vývoje jemnohmotných 

těl se transformovaly do univerzální technologie enioléčby 

a spojení procesů enioléčby, eniovýchovy a eniovýuky. Lidé, 

kteří jsou nemocní dlouhé roky, tak mají možnost současně 

získávat léčbu, výchovu i výuku – a někteří dokonce i trénink 

svých jemnohmotných těl. Přibližně 400 vypracovaných a po-

psaných eniotechnologií lze snadno kombinovat a vytvářet 

z nich integrované komplexy eniotechnologií s emergentními 

možnostmi řešit nejnáročnější problémy a úkoly v oblasti vý-

chovy, výuky, tréninku, vývoje, léčby, regenerace, rehabilitace, 

rekonvalescence, rekondice i socializace člověka.

Eniotechnologie A. L. Vasiľčuka jsou maximálně přiblíženy 

jemnohmotné podstatě informačně-energetického biofyzi-

kálního kosmicko-pozemského hologramu člověka a umož-

ňují zabezpečit informačně-energetický vliv na všech úrov-

ních holografi cké informační celistvosti jemnohmotných těl, 

jemnohmotných těl s tělem fyzickým, jemnohmotných těl, 

bioplazmatického informačně-energetického pole člověka 

s informačně-energetickými poli společnosti, přírody, Země, 

biosféry, noosféry, Vesmíru a duchovního bytí. Systematické 

využívání eniotechnologií rozvíjí, informačně-energeticky po-

siluje, rozšiřuje, prohlubuje a zdokonaluje informační jednotu 

fylogenetického, ontogenetického a evolučního vývoje člo-

věka, jeho lidského, pozemského, kosmického a duchovního, 

minulého, přítomného a budoucího. Každá eniotechnologie 

obsahuje několik desítek enioanatomických, eniopsianato-

mických, enioholografi ckých, eniopedagogických, PSI-fe-

nomenálních a enioduchovních cvičení a postupů, které lze 

využívat postupně, synchronně, kombinovaně či integrovaně 

v různých variantách, vždy podle individuálních zvláštností, 

vlastností, schopností, stupně vývoje jemnohmotných těl, 

eniologické, enioanatomické, intelektuální, duchovní a PSI-fe-

nomenální připravenosti člověka na vykonávání jednotlivých 

eniocviků, enioprocedur a eniotréninku, nasměrovaných na 

výchovu, výuku, harmonický a PSI-fenomenální vývoj, léčení, 

relaxaci, regeneraci, rehabilitaci, rekonvalescenci, rekondici 

Eniopsianatomické, PSI-fenomenální, enioholografi cké 

a enioduchovní technologie otevírají člověku cestu ke vše-

strannému, vyváženému a harmonickému – tedy univerzál-

nímu – vývoji jeho jemnohmotných těl. Na jejich informačně-

energetickém základě se pak může stát vysoce intelektuální, 

duchovní, PSI-fenomenální, a dokonce i božskou osobností.

Spojení programů a diagramů biolokačních výzkumů, které 

A. L. Vasiľčuk vypracoval, umožňuje komplexní, cílené a přes-

né poznání enioreality, získávání nových informací o světě, 

člověku, společnosti, přírodě, Zemi, biosféře, noosféře, Vesmí-

ru a duchovní existenci, o jejich objektech, procesech, jevech, 

událostech, informačně-energetických polích, jejich jednotě 

a vzájemných výměnách minulého, přítomného a budoucího. 

Stává se reálným poznání bytí v informačně-energetické jed-

notě času.

A. L. Vasiľčuk jako první na světě popsal enioanatomii jem-

nohmotných těl, vytvořil enioanatomickou terminologii, enio-

logickou mezioborovou terminologii, univerzitní výukový pro-

gram enioanatomie jemnohmotných těl a rozvinul inovativní 

eniotechnologie provádění jednotlivých eniocviků, tréninku 

a vývoje jemnohmotných těl, PSI-fenomenálních schopnos-

tí, enioléčby, korekce, prevence, regenerace, rehabilitace, 

rekonvalescence, rekondice a socializace člověka. Základem 

enioanatomických, eniopsianatomických, eniopsychických, 

PSI-fenomenálních, enioholografi ckých, eniomedicínských, 

Vysvětlit širokému okruhu čtenářů význam vědeckého 

díla A. L. Vasilčuka se pro nás stalo úkolem, neboť bylo třeba 

porozumět enioanatomii jemnohmotných těl člověka, enio-

medicíně, enioanatomickým, eniopsianatomickým, eniocyto-

logickým, eniohistologickým, eniopsychickým, eniopedago-

gickým, PSI-fenomenálním, eniomedicínským, eniohologra-

fi ckým, enioduchovním a dalším eniotechnologiím výchovy, 

výuky, tréninku a vývoje člověka, jeho jemnohmotných těl, 

psychických, intelektuálních, duchovních a PSI-fenomenálních 

schopností a možností. Zvláštní pozornost si zaslouží enio-

medicínské technologie enioléčby, regenerace, rehabilitace, 

rekonvalescence a rekondice člověka. Ty se snadno kombinu-

jí s medicínskými technologiemi, lze je uplatnit v jakýchkoliv 

podmínkách pobytu pacientů a při enioléčbě většiny nemocí. 

Eniotechnologie A. L. Vasiľčuka umožňují spojit procesy enio-

léčby, eniovýuky a eniovýchovy, což představuje mimořádně 

perspektivní přínos.
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Výběr z připravovaného 48. čísla
Selection from the upcoming 48th issue 

Q Proč nejsou pyramidy postavené v rovné přímce (Mgr. Michal Černý)

Q Kvantová teorie vzniku života a tajemství vědomého vesmíru (3). Výpis

 z knih Carl Johana Callemana, Ph.D. (Ing. Ludvík Fritscher, Mgr. Adam Hrazdil)

Q Rozmary umělého počasí (Mgr. Radovan Šejvl)

Q Enioanatomie modrého jemnohmotného těla člověka 

 (Akad. doc. Mgr. Anatolij Vasiľčuk, CSc.

Číslo 48 vyjde 9. 3. 2026

Kdy vyjde časopis Eniologie člověka v roce 2026
jaro léto podzim zima

 číslo 48 číslo 49 číslo 50 číslo 51

Datum vydání: 9. 3. 2026 8. 6. 2026 7. 9. 2026 9. 11. 2026

Uzávěrka článků (pro autory): 25. 1. 2026 26. 4. 2026 26. 7. 2026 20. 9. 2026

Všechny parametry a požadavky na zveřejňované materiály jsou uvedené 

na internetových stránkách časopisu www.eniologiecloveka.cz v odkazu Publikujte v časopisu.

Aktuální seznam článků, které vyjdou ve 48. čísle, můžete sledovat na www.eniologiecloveka.cz




